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Book creator

Link: https://bookcreator.com/

Categorie: Creator de cărți

Book Creator facilitează crearea de cărți digitale și permite ca acestea să fie
utilizabile și descărcabile. Se pot adăuga fotografii, diagrame, imagini, conținut audio
și video.

Accesați varianta gratuită a serviciului de pe pagina principală a site-ului Book
Creator. Programul gratuit Book Creator este destul de detaliat, având funcții utile
pentru un profesor sau pentru munca în grup. În acest program, puteți crea o
singură bibliotecă, care să colecteze până la 40 de volume; în versiunea contra cost,
puteți realiza mai multe.

Pentru a începe, faceți clic pe opțiunea New Book. În această secțiune există câteva
șabloane și, de asemenea, variante dedicate benzilor desenate. Selectați șablonul pe
care îl preferați.

Faceți clic pe butonul Plus din colțul din dreapta sus. Acest buton vă permite să
adăugați diverse elemente la cartea dvs. În Book Creator puteți importa fișiere de pe

https://bookcreator.com/


calculator sau din Google Drive. Cu toate acestea, instrumentul include o arhivă
bogată de elemente. Dacă, de exemplu, aveți nevoie de imagini, le puteți căuta chiar
în cele oferite de Book Creator.

După ce ați introdus imaginea, haideți să introducem textul. Din nou dați clic pe
butonul Plus, selectând elementul Text. Microfonul permite dictarea textului pe care
doriți să îl încorporați în cartea digitală. Pentru a edita textul introdus, mărire,
schimbarea fontului și a culorii, folosiți butonul din colțul din dreapta sus
reprezentând litera i.

Pentru a adăuga pagini noi , faceți clic pe simbolul săgeată din dreapta ecranului
principal.

Pentru a personaliza și îmbogăți paginile cărții dvs. puteți accesa funcții precum un
creion, o găleată și emoji din bara de instrumente.

Pentru previzualizare faceți clic pe butonul Play din colțul din dreapta sus în timp ce
lucrați.

Funcția Book Creator permite aplicației citirea cărții prin intermediul inteligenței
artificiale (butonul Read Me).


